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P O D N E S A K 

 

 

I. U predmetu pod gornjim poslovnim brojem, stečajni 

upravitelj je dana 18.02.2025. primio Zaključak Naslovnog 

suda na kojeg se očituje, kako slijedi; 

 

II. Stečajni upravitelj je bio imenovan privremenim 

stečajnim upraviteljem u prethodnom postupku radi 

utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka 

te je odmah po imenovanju, Rješenjem Naslovnog suda od 

14.03.2024., kontaktirao nadležnu Poreznu upravu radi 

podatka o knjigovodstvenom servisu stečajnog dužnika i 

njegovim kontakt podacima, a sve u svrhu pribavljanja 

poslovne dokumentacije stečajnog dužnika.  

 

Porezna uprava, Područni ured Split, Ispostava  Split, 

dostavila je stečajnom upravitelj presliku posljednje 

dostavljene bruto bilance za 2022. godinu, posljednji 

dostavljeni popis dugotrajne imovine za 2021. godinu te 

ispis stanja duga prema Poreznoj upravi.  

 

Također, nadležna Porezna uprava obavijestila je 

stečajnog upravitelja da je kontakt osoba zadužena za 

računovodstvo ujedno i odgovorna osoba u pravnoj osobi – 

gospodin Martin Vučemilović Grgić te je dostavila njegov 

kontakt broj i e-mail adresu.  

 

Stečajni upravitelj se obratio gospodinu Vučemilović 

Grgiću s pozivom na dostavu podataka, međutim isti se 

oglušio kako na poziv tako i na e-mail stečajnog 

upravitelja i nije mu dostavio traženu poslovnu 

dokumentaciju društva iz koje bi bilo moguće utvrditi 



stanje stečajnog dužnika, dugovanja i potraživanja prema 

trećima. 

 

III. Nadalje se ističe da je stečajni upravitelj 

podneskom od 30.09.2024., a kojim je zatražio od Suda da 

naloži gospodinu Vučemiloviću Grgiću predaju u posjed 

vozila stečajnog dužnika, obavijestio Naslovni sud da se 

gospodin Vučemilović Grgić i dalje oglušuje na pozive 

stečajnog upravitelja. 

 

IV. Dakle, stečajni upravitelj nije u posjedu poslovne 

dokumentacije stečajnog dužnika te istom nije poznato da 

bi DKV EURO SERVICE GMBH + CO.KG, Njemačka, Ratingen, 

Balcke-Dürr-Allee 3, OIB: 02487191758 bio poznati strani 

vjerovnik, zbog čega je predložio Naslovnom sudu odbaciti 

tražbinu, a sve vodeći se čl. 55. st. 6. Uredbe (EU) 

2015/848 Europskog parlamenta i vijeća od 20.05.2015. 

godine. 

 

V. Vezano uz izjavu stečajnog upravitelja na izvještajnom 

ročištu od 15.10.2024. u kojoj navodi kako poslovne 

knjige stečajnog dužnika nisu vođene uredno, prvenstveno 

se napominje kako stečajni upravitelj navedeni zaključak 

izvodi iz dostavljene dokumentacije od nadležne Porezne 

uprave koja datira iz 2021. te 2022. godini, dok 

dokumentacije novijeg datuma nema, a stečajni postupak 

otvoren je Rješenjem Naslovnog suda od 01.07.2024. 

godine.  

 

VI. Slijedom svega navedenog, ističe se da stečajni 

upravitelj nema u posjedu poslovnu dokumentaciju 

stečajnog dužnika, izuzev iznad navedenih dokumenata, te 

mu DKV EURO SERVICE GMBH + CO.KG, Njemačka, Ratingen, 

Balcke-Dürr-Allee 3, OIB: 02487191758 nije poznati strani 

vjerovnik. 
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